

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУРЧИН, ЈУН 2007.ГОДИНЕ
ГОДИНА XV БРОЈ 2803



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМ

Мада су радикали као предходна власт, без средстава али са много добре воље покренули радове на одвођењу воде, за време кишних периода, из угрожених улица у Јакову. Садашња превратничка

власт дуго није приступала овом проблему. Нашли су за сходно да ове године, а пред локалне изборе, задовоље форму и покрију свој дугогодишњи нерад формалним прокопавањем прокопаних канала. При томе нису водили рачуна о нивоу улица у односу на ниво канала. На тај начин, у периодима обилних киша ниво воде у каналима и улицама је праведно изједначен. Па већи део Јакова постаје један канал.

ДЕПОНИЈА УМЕСТО СТОЧНЕ ПИЈАЦЕ

Градска општина Сурчин за време радикалске власти нашла је време и новац, без обзира на незаконито понашање Градских власти, (доношењем одлуке о привременом финансирању без буџета), да изгради сточну пијацу површине 47 ари. Пијаца је урађена по свим грађевинским нормама за ту намену, те је као таква и коришћена. Узурпацијом власти и превратом уз помоћ градског и приватног новца у куповини поткупљивих, ситуација у вези пијаце се драстично променила. Она промени и своју намену и изглед, те постаде поново депонија, само много већа, у центру саме Општине. Очит пример девалвирања свега што је урадила легална и демократском вољом грађана изабрана радикалска власт.



ОПШТИНСКА „БРИГА” О КАДРОВИМА

Насилним превратом садашња тзв. Општинска власт, претвори „недемократску” власт СРС у демократску, мимо изборне воље грађана. Посебно поведе рачуна о раније формираним кадровима општине, те што новцем не купи и поткупи, то наредбом и декретом у виду решења о престанку радног односа - протера. Месно-надлежни судови су већ дуго буквално затрпани тужбама за незаконито раскидање Уговора о раду. Па како наш народ каже „правда је спора, али достижна”, на адресу Градске општине Сурчин почеле су да притижу правоснажне и извршне пресуде у корист оштећених. Ради се о веома високим надокнадама штете настале самовољом општинских узурпатора власти, а све на терет пореских обвезника.

ОПШТИНСКА „БРИГА” О ТАЛЕНТИМА

Самохрана мајка, талентованог студента грађевине, дошла је код председника Општине Јаношевића са молбом да јој помогне у запослењу, како би син могао наставити студије. Пошто му је образложила слабо имовинско стање свог домаћинства, при том показавши просек оцена њеног сина (9.80) једна жена је са правом очекивала подршку и помоћ. И добила је „соломонско” решење од нашег председника Општине: „Нека ти се син запосли, помогне и теби и себи, а нека му просек не буде толики.” Нека му просек буде б на пример па да има „и јаре и паре” и свима ће бити лакше.

ЗАШТИТА КРУПНОГ КАПИТАЛА

Један од проблема, који свако пролеће заокупља пчеларе, јесте појава тровања пчела од стране великих комбината ПКБ 7. Јули и бивши ПКБ Будућност Добановци, који се сада налази у приватном власништву. До кулминације је дошло код безобзирне примене инсектицида почетком априла када је у селима, која се налазе у близини ових комбината, страдало 700-800 кошница. Оштећени су пчелари из Јакова, Добановаца, Бечмена и Петровчића. Парадокс је у томе, што после узорковања ветеринарске инспекције није доказано тровање као ни заразна болест. Овде се једноставно ради о заштити комбината, тј. поједи-

наца на штету већег броја људи. У Јакову се 50 људи бави овим послом, па чак некима представља основни извор прихода, без којих ће сада очигледно остати. Највећи кривац за ову појаву је ПКБ Добановци који није хтео да достави имена средстава којима је третирао културе и на тај начин директно опструисао истрагу. Оштећени немају више ни трунку поверења у општинску управу која им је само одмогла у истеривању правде, зарад заштите крупних играча од којих је очигледно у овом случају добила накнаду.

МЛАДИ РАДИКАЛИ НА ДЕЛУ

При Општинском одбору Српске радикалне странке Сурчин, успешно ради Савет за спорт и омладину, доприносећи укупној успешности СРС-а на подручју општине. Укључују се у све акције. И не само то, с обзиром да младост захтева забаву, дружење и спортске активности, наредни производ њиховог деловања, посебно ће бити посвећен том виду младалачког испољавања. Посебно треба истаћи сарадњу нашег савета са Градским саветом за спорт и омладину, где се омладина Сурчина укључује у све акције.



Састанци савета се одржавају у просторијама Општинског одбора Сурчин у улици Партизанској 1. сваког петка у 20.00 часова
Сва обавештења можете да добијете на број телефона 062/577-260

”ДЕМОКРАТСКА” КУЛТУРА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ СУРЧИН ПРИЛИКОМ ПРИЈЕМА ”ПОЛИТИЧКИХ НЕИСТОМИШЉЕНИКА”

Општински одбор СРС Сурчин, поднео је у складу са законским одредбама два захтева Општини у вези финансирања рада странака из општинског буџета, (0.1%). То управо припада свим странкама учесницама локалних избора 2004. године. Пошто је СРС освојила 9 одборничких места (од укупно 19) у Скупштини градске општине Сурчин, логично је и њено право на наведено финансирање и то за свих 9 мандата. Како никакав одговор никада није стигао из општинских

структура власти у вези наведених захтева, овлашћени члан СРС-а посетио је председника општине Војислава Јаношевића. Наш представник је примљен веома нељубазно, те након што је Јаношевићу усмено презентовао захтев, очекујући људски разговор и аргументована образложења, добио је хладан и таксативан одговор: ”Никога не финансирамо, тужите ме!”. Ту беше крај разговора. Још једном се, као у небројено случајева, показало како ”демократе” спроводе правду.

НИШТА НОВО

М.З. Бечмен за време власти СРС у Г.О. Сурчин, добровољном акцијом, сопственим средствима (донацијама грађана) изградила је ограду на месном гробљу, по стављени су стубови за струју, разведена електо инсталација.



Данашња општинска власт за скоро две године ”владања” већ је успела да изврши прикључење.

”ЕНИГМАТСКЕ УПЛАТНИЦЕ” ИНФОСТАНА

Уплатнице Инфостана мештанима такође нису јасне. Упркос покушајима појединаца да на све математичке начине добију цифру која се налази на уплатници Инфостана. Нико није могао да добије приближан износ па је закључено да се ради о паушалним проценама иако је наведено тачно за шта се и колико плаћа. Многи мештани су тражили објашњење од органа општине а једини аргументи су, само то да је плаћање обавезно. Остаје питање шта ће већ сутра бити измишљено под обавезом плаћања а да нећемо знати шта и по којој основи.

ГРАЂАНИ ТРАЖЕ ПРОМЕНЕ

На протеклим парламентарним изборима, одржаним 21. јануара 2007. године, у Сурчину је убедљиво победила Српска радикална странка. Тиме су грађани јасно изразили своје мишљење о садашњој власти. Нерешавање многих проблема од комуналне, социјалне, здравствене и друге проблематике, утичу на то да у Сурчину влада осећај безнађа и апатије, што погађа све категорије становништва. Због свега тога грађани Градске општине Сурчин хоће промене и једва чекају предстојеће локалне изборе, како би демократ-

ки изразили своју вољу, очекујући бољу и праведнију власт. Због свега наведеног популарност српских радикала из дана у дан расте, доказ томе је нагли прилив нових чланова и активиста који траже наду и спас у нашим редовима. Због тога што сте гласали или намераваате гласати за Српску радикалну странку, ми Вам обећавамо да ћемо заједно са вама, нашим грађанима, учинити све на решавању свих нагомиланих проблема. То пред СРС ставља посебну одговорност и озбиљност у деловању, а све на добробит грађана.

НАША СТВАРНОСТ

Потрошио сам много времена покушавајући да израчунам кривицу оних који су нас доведе довели, баш као и заслуге оних који нас одавде негде воде, али нисам успео да изведем рачуницу. Нешто се ту

не слаже. Између оних који су нас овде довели и оних који нас некуда воде има превише страних васпитача и дипломата који изгледа знају о чему се ради. Они уједно одређују кривицу оних којих више нема и овер-авају заслуге оних који још увек трају на политичкој сцени и који воде Србију у амбис. Цитирајући ове речи ових дана обистинило се оно што смо чекали 7 година, најзад су пале све маске. Такозвана политичка елита ових дана је под уценама разних политичких фактора из белог света морала да се наврат нанос скуп и формира некакву владу. Цела Србија је видела срамно учешће европске уније и ових јадних демократора који се куну у неку њихову доповску демократију. Закључак је врло једноставан. Јадна је ова измучена Србија, па покрали сте све што сте могли, оставили милионе људи без посла, па шта још хоћете.

КАНАЛИЗАЦИЈА У ЈАКОВУ

Већи број мештана дуже време показује заинтересованост за копање канализационе мреже у Јакову. Желели би смо да знамо тачне могућности провођења овог пројекта у дело, због досадашњих прича да је у Јакову немогуће направити канализациону мрежу јер се налази 1-2 метра испод нивоа Саве. Ако је овај пројекат изводљив, Јаково као место са 8000 људи и поред тога што се налази у близини главног града заслужује да добије канализациону мрежу.

Др Војислав Шешељ

Или Карлин сведок или смрт



(Како је хашко тужилаштво претњама
изнуђивало лажна сведочења
у процесу против др Војислава Шешеља)

Српска радикална странка
Београд 2007.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ Издање приредио: Општински одбор СРС Сурчин

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан

Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан

Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић

Уредник издања: Славиша Топаловић

Техничко уређење и компјутерски прелом: Иван Митић

Унос текста: Иван Митић Лектор: Бранислав Стојић

Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун